
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn
in F

Bass
Trombone

Tuba

◊

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ −
œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ −> % >

œµ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œµ Œ œµ Œ

Tempo I
q = 120

<Cortante, eléctrico>

ε

ε

ε

ε

ε

Con Tpt. Piccolo œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ ‰ Ιœ∀ − œ∀ −
œ∀ − œµ − œµ −%

œµ Œ Œ œ∀

œ∀ Œ Œ œ∀

+1/2T

+1/2T

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œ∀ − œµ −
œµ − œµ −

œµ − œµ −
œµ − œ∀ −> % >

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

œµ − œµ œ∀ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ ‰ Ιœµ − œµ − œ∀ −
œµ − œµ −

% > %

œ∀ Œ Œ œ∀

œµ Œ Œ œ∀

+1/2T

+1/2T

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

> %

œµ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œµ Œ œµ Œ(Contratuba)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

6 Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰

œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

> %

œ∀ ιœµ −
‰ œ∀ ιœ∀ −

‰

œ∀ Œ œµ Œ

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −
œµ ιœ∀ −

‰ œµ ιœµ −
‰

œµ Œ œ∀ Œ

œ∀ − œµ − ‰ Ιœ∀ −
Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ − ‰ ιœµ − ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œ∀ − ‰ Ιœ∀ −
Ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰> %

ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ œ∀
ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ œ∀

(Tuba) +1/2T

+1/2T

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
œ∀ − œ∀ −>

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

ε

ε

ε

ε

ε

œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œµ ‰ Ιœ∀ −
œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −%

œµ Œ Œ œµ

œµ Œ Œ œµ

+1/2T

+1/2T

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œ∀ − œµ −
œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œµ − œµ −> % >

œµ ιœ∀ −
‰ œ∀ ιœ∀ −

‰

œµ Œ œµ Œ

Carlos Jurado
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

12 œ∀ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

Ιœµ − ‰ ‰ Ιœµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ ‰ Ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −
œ∀ − œµ −

% > %

œ∀ Œ Œ œ∀

œµ Œ Œ œ∀

+1/2T

+1/2T

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œµ ιœµ −
‰ œ∀ ιœµ −

‰

œµ Œ œµ Œ(Contratuba)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œµ −
œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœ∀ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −
œµ ιœ∀ −

‰ œµ ιœµ −
‰

œµ Œ œµ Œ

œ∀ − œµ − ‰ Ιœ∀ −
Ιœ∀ − ‰ œ∀ œ∀ œµ −

œµ − œ∀ − ‰ Ιœµ − ιœ∀ − ‰ œ∀ œ∀ œ∀ −

œµ − œµ −
‰ ιœµ − ιœ∀ −

‰ ιœµ −
‰

ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀ œµ

ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀ œµ

+1/2T

+1/2T(Tuba)

ϖµ

ϖ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

ε

ε

ε

ε

ε
+1/2T

~ +2/3T

<Poderoso, Rockero>

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

18 ˙ −Ιœ ≈
œµ œ∀ œ∀ −

˙ −Ιœ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ −

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

+1/3T

ϖµ

ϖµ

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœ∀ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœ∀ −œµ

ιœµ

~ +2/3T

+1/2T

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œµ −

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œ∀ −

ιœµ ‰ Œ Œ Œ

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ −
œµ −% >

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

+1/2T

+1/2T

-1/3T

ϖ∀

ϖ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

+1/2T

~ +2/3T

+1/2T

˙ −
Ι
œ

≈
œ∀ œµ œµ −

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œµ −

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

2

Quinteto de Metales - V



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

23 ϖµ

ϖµ

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

+1/2T

~ +2/3T

ϖ

ϖ

ιœµ ‰ Œ Œ Œ

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

-1/3T

+1/2T

+1/2T

(con Tpt. piccolo)

œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œµ œ∀ œµ −
Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

~ +2/3T

+1/2T

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

+1/2T

œ∀ œµ œµ − œµ −
œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ −
œ∀ −

œµ œ∀ œ− Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœ∀ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœ∀ −œµ

ιœµ

~ +2/3T

+1/2T

œµ −
œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ιœµ ‰ Ó −

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

-1/2T

~ +2/3T

~ +2/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

29 œ∀ œ∀ œµ
≈
œ∀ œ∀ œ∀

≈
œµ œµ œµ

≈
œµ œµ œµ

≈

œµ œ∀ œµ ≈
œµ œµ œµ

≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ
+1/2T

~ +2/3T

œ∀ œ∀ œ∀ ≈
œµ œµ œµ

≈
œµ œµ œµ

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

~ +2/3T

+1/2T

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀ −
7

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ ιœµ −7

ιœµ ‰ ‰
œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ιœ∀ −

7

> %

−œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ ιœ∀ −7

−œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ ιœ∀ −
7

(Contratuba)

εε

εε

εε

εε

εε

+1/2T

+1/2T

‰

‰

‰

‰

‰

3
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

34 Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
œ∀ − œ∀ −> %

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

ε

ε

ε

ε

ε

(Con Tpt. Piccolo) œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œµ
‰ ιœ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œµ Œ Œ œµ

œµ Œ Œ œµ
(Tuba)

+1/2T

+1/2T

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ −
> % > %

œµ ιœ∀ −
‰ œ∀ ιœ∀ −

‰

œµ Œ œµ Œ

œ∀ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

Ιœµ − ‰ ‰ Ιœµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀
‰ Ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ − œµ −> %

œ∀ Œ Œ œ∀

œµ
Œ Œ œ∀

+1/2T

+1/2T

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œµ ιœµ −
‰ œ∀ ιœµ −

‰

œµ Œ œµ Œ(Contratuba)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œ∀ −
œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœ∀ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

40 Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −
œµ ιœ∀ −

‰ œµ ιœµ −
‰

œµ Œ œµ Œ

œ∀ − œµ − ‰ Ιœ∀ −
Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ − œ∀ − ‰ Ιœµ − ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œµ −
‰ ιœµ − ιœ∀ −

‰ ιœµ −
‰

ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀ œµ

ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀ œµ

+1/2T

+1/2T

Ι
œ∀ −

‰ Ι
œ∀ −

‰ Ι
œ∀ −

‰ Ι
œ∀ −

‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −
œµ ιœµ − ‰ œµ ιœµ − ‰

œµ Œ œµ Œ(Contratuba)

ε

ε

ε

ε

ε

œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ ‰ ιœµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −
œµ Œ Œ œ∀

œ∀ Œ Œ œ∀
(Tuba)

+1/2T

+1/2T

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −
œ∀ − œµ −

> %

œ∀ ιœµ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œ∀ Œ œ∀ Œ

œ∀ − œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

Ιœµ − ‰ ‰ Ιœµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀
‰ Ιœ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ −

œ∀ Œ Œ œ∀

œµ Œ Œ œ∀

+1/2T

+1/2T

4
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

46 Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ ιœµ −
‰ œ∀ ιœ∀ −

‰

œ∀ Œ
œµ

Œ(Contratuba)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œµ ιœ∀ −
‰ œµ ιœµ −

‰

œµ Œ
œ∀

Œ

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰

œµ − œ∀ −
œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œµ ιœµ −
‰ œ∀ ιœµ −

‰

œµ
Œ

œµ
Œ

œ∀ − œµ −
‰ Ιœ∀ −

Ιœµ − ‰ œµ œµ œµ −

œ∀ − œ∀ − ‰ Ιœ∀ − ιœ∀ − ‰ œ∀ œµ œ∀ −

œµ − œµ −
‰ Ιœµ − ιœµ −

‰ ιœµ −
‰

ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ œµ

ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ œµ
(Tuba)

+1/2T

+1/2T

ϖµ

ϖ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

ε

ε

ε

ε

ε

~ +2/3T

+1/2T

(siempre con Tpt. Piccolo) ˙ −Ιœ ≈
œµ œ∀ œ∀ −

˙ −Ιœ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ −

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

+1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

52 ϖµ

ϖµ

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœ∀ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœ∀ −œµ

ιœµ

~ +2/3T

+1/2T

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œµ −

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œ∀ −

ιœµ ‰ Œ Œ Œ

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

-1/3T

+1/2T

+1/2T

ϖ∀

ϖ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

+1/2T

~ +2/3T

+1/2T

˙ −
Ι
œ

≈
œ∀ œµ œµ −

˙ −Ιœ ≈ œµ œ∀ œµ −

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

ϖµ

ϖµ

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

~ +2/3T

+1/2T

ϖ

ϖ

ιœµ ‰ Œ Œ Œ

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

-1/3T

+1/2T

+1/2T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

58 œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œµ œ∀ œµ −
Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

~ +2/3T

+1/2T

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

+1/2T

œ∀ œµ œµ − œµ −
œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ −
œ∀ −

œµ œ∀ œ∀ − Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœ∀ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœ∀ −œµ

ιœµ

~ +2/3T

+1/2T

œµ −
œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ιœµ ‰ Ó −

−œµ Ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

−œµ
ιœµ œµ œ∀ − œµ − œµ −

-1/2T

~ +2/3T

~ +2/3T

œ∀ œ∀ œµ
≈

œ∀ œ∀ œ∀
≈

œµ œµ œµ
≈

œµ œµ œµ
≈

œµ œ∀ œµ ≈
œµ œµ œµ

≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

~ +2/3T

+1/2T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

72

72

72

72

72

74

74

74

74

74

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

63 œ∀ œ∀ œ∀ ≈
œµ œµ œµ

≈
œµ œµ œµ

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ιœ∀ ‰ Œ Œ ιœµ −
‰

−œ∀ Ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

−œ∀
ιœµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

œµ œµ Œ ιœµ ‰ Œ

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

˙µ œ∀ ˙µ œµ3

3

rall.

~ +2/3T

+1/2T

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

ιœµ Œ

−œµ

−œµ

q = 117

~ +2/3T

~ +2/3T

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

œ∀ œµ Ιœ∀ − ιœµ − œ∀ œµ ≈

œ∀ œ∀ ιœµ − ιœµ − œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ Ιœµ −
Ιœµ − œ∀ œ∀ ≈

œ∀ œ∀ ιœµ − ιœµ − œ∀ œ∀ ≈

& rit.
|q = 103

‰ œ∀ œµ ιœ∀ − ‰ ‰ œ∀ œµ Ιœ∀ − ‰

œµ − œµ −˙

œµ œµ −˙> %

−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ
ιœµ −œµ

ιœµ

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

accel.

+1/3T

+1/3T

+1/2T

+1/2T

q = 113
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

68 ‰ œ∀ œµ Ιœµ − ‰ ‰ œµ œ∀ Ιœ∀ ‰

œ œ∀ −˙

œ∀ œ∀ −˙> %

−œ∀ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œ∀
ιœµ −œµ ιœµ

-1/3T

~ +1/2T

œ∀ œµ œ∀ ‰ œµ œ∀ Ιœ∀ ‰ ‰ œµ œ∀

ϖ∀

œµ œ∀ ˙ œ œ∀
−œµ Ιœ∀ −œµ Ιœ∀

−œµ ιœ∀ −œµ Ιœ∀

-1/3T

-1/3T

Ιœµ
‰ ‰ œ∀ œ∀

−œ∀ Ιœ∀

−œ∀ ιœ∀

−œ∀ Ιœµ

−œ∀ Ιœµ

-1/3T

+1/2T

+1/2T

-1/3T

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

Ιœ∀
‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

Ιœ∀
‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

εεε

εεε

εεε

εεε

εεε

q = 128 œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀ ‰

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

Ι
œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

Ιœµ
‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

rall. q = 116

œ∀ Œ Œ ‰ ιœ∀ −

Œ Œ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ Œ
3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ϖ∀

ϖ∀

ε

ε

ε

ε

ε

q = 106
Tempo II (a)

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

74 ιœ∀ ‰ Œ Œ ‰ ιœµ −
Œ Œ œµ œµ œµ œµ ≈ Œ

3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

ϖ∀

ϖ∀

ιœ∀ ‰ Œ Œ ‰ ιœ∀ −

Œ Œ œ∀ œ∀ œµ œµ ≈ Œ
3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ >

ϖ∀

ϖ∀

∑

∑

Ιœ∀˘ ‰ Ó −

ιœ∀
‰ Ó −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − Θœ∀ − ≈ œ∀ − œ∀ − Θœµ − ≈ œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − ≈

rall.

Ο

ιœ∀ ‰ Œ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙∀
˙∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀% >

−˙∀ œ

−˙∀ œ

Tempo II (b)
q = 97

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

~ +1/2T

~ +1/2T

ιœ∀ ‰ Œ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ
˙∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀%

−˙∀ œ

−˙∀ œ

~ -1/2T

~ -1/2T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

79 ιœ∀ ‰ Œ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙∀

˙∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

−˙∀ œ∀ œ∀

−˙∀ œ∀ œ∀

+1/4T

ιœ∀ ‰ Œ ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

˙∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ − œ∀ −
−˙∀ œ

−˙∀ œ

rall.

-1/3T

-1/3T

(un poco)

(un poco)

ιœ∀ ‰ Œ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ‰ Œ
3 3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

A tempo II (b)
lq = 97

Ο

∋ Ε (

∋ Ε (

∋ Ε (

∋ Ε (

Ε
ιœ∀ ‰ Œ œµ œµ œµ œ∀ ‰ Œ

3 3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

+1/4T

Ο Ε
ιœ∀ ‰ Œ œ∀ œµ œµ œ∀ ‰ Œ

3 3

‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

œ∀ − ˙∀ œ œ∀

Ο Ε

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

84 Ó −

Ó −

Ó −

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

ιœµ −
≈ ιœµ −

≈ ιœµ − ≈ ιœ∀ − ≈

rall.

ε

ε

Œ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙∀

˙∀ œ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

−˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

lq = 97

Ε

Ε

A tempo II (b)

Œ œ∀ Œ ‰ Ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

˙∀ œ
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

−˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀
-1/4T

Œ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙∀

˙∀ œ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

−˙∀ œ œµ

−˙∀ œ œµ

poco rall.

+1/4T

Œ Ιœ∀ ‰ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙∀

˙∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ
Τ

˙∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
Τ

˙∀ ιœµ −
‰ Œ

-1/4T

-1/4T

-1/4T

q = 94
& rall. q = 47

Ο

Ο

‰

‰

‰

‰

‰

q = 60
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

90 −˙∀ œ∀ −

−˙µ œµ −

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −
(Contratuba)

q = 90
Tempo II (c)

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

ϖµ

ϖ∀

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀

ϖ∀

−˙µ œµ −

−˙∀ œ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −

ϖ∀

ϖµ

Œ œµ œµ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀

ϖ∀

poco rall.

ϖ∀

ϖ∀

Œ œµ œ∀ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

ϖ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œµ œ∀ Œ

ϖ∀

ϖ∀

ο

ο

ο

ο

ο

−˙∀ œ∀ −

−˙µ œµ −

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −

lq = 90
A tempo II (c)

~ +1/2T

~ -1/2T

-1/3T

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

ϖµ

ϖ∀

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀

ϖ∀

-1/3T

+1/3T

+1/4T

−˙µ œµ −

−˙∀ œ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −

~ -1/2T

~ +1/2T

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

99 ϖ∀

ϖµ

Œ œµ œµ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀

ϖ∀

poco rall.
~ +1/2T

~ -1/2T

+1/3T

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œµ Ιœ ‰ Œ

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −

ο

ο

ο

ο

ο

q = 85
& accel. poco a poco. ϖ

ϖ

Œ œµ œµ Ιœ∀ ‰ Œ

−˙∀ œ∀ −

−˙∀ œ∀ −

-1/4T

ϖ

ϖ

Œ œµ œµ Ιœ∀ ‰ Œ

−˙∀ œµ −

−˙∀ œµ −

+1/3T

+1/4T

-1/4T

−˙ œ∀ −

−˙ œ∀ −
Œ œµ œ∀ Ιœµ ‰ Œ

−˙∀ œµ −

−˙∀ œµ −

~ -1/2T

+1/2T

-1/4T

+1/2T

+1/3T

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰(Tuba)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

q = 100
& accel. accel más marcado

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

Quasi a Tempo I (poco menos)

Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰

Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ −
‰ − θœµ œ∀ Œ

œµ − Œ œ∀ Œ

œµ −
Œ Œ Œ

q = 117

ε

ε

ε

ε

ε
+1/2T

+1/2T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

107 œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Ιœ∀ − ‰ ‰ Ιœ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ −
Œ œµ − œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −

œµ − ‰ Ιœµ −
‰ Ιœ∀ Œ

œ∀ −
Œ Œ Œ

+1/2T

+1/2T

Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰

Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

œµ −
‰ ιœµ œ∀ Œ

œ∀ − Œ œ∀ Œ

œµ −
Œ Œ Œ

+1/2T

+1/2T

œ∀ − œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −
Ιœ∀ − ‰

œµ − œµ œ∀ œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − ιœµ − ‰

œ∀ −
‰ ιœµ − œ∀ −

œ∀ − Ιœµ − ‰

œµ − Œ Œ Œ

œ∀ −
Œ Œ ‰ œµ œµ

Ε

∑

∑

∑

∑

œµ − œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Œ ‰ Ιœ∀ ˙

Œ ‰ Ιœ∀ ˙

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ
œ∀

œµ
œ∀

œµ

Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰(Contratuba)

q = 120
A tempo I

Ε

Ε

Ε

Ε *: Omitir bajos si presenta mucha dificultad

* *( ) ( )....

œ ‰ Ιœ∀ ˙

œ ‰ Ιœµ ˙

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ

œµ œµ œµ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀

Ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

113 œ ‰ Ιœ∀ ˙

œ ‰ ιœ∀ ˙

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
œµ
œµ
œµ
œµ

Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

ϖ

ϖ

‰ Ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ Ιœµ

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ

Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

-1T
-1/2T

-1T
-1/2T

‰ Ιœ∀ −˙

‰ Ιœ∀ −˙

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ

œ∀ œµ œ∀ œµ
œµ
œµ
œµ
œµ

Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

-1/3T

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

œ ‰ Ιœ∀ ˙

œ −˙∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀

œµ œµ œµ œµ
œ∀
œµ
œ∀
œµ

Ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

-1/3T

œ ‰ Ιœµ ˙

œ −˙∀

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ

œµ œµ œµ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀

Ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰

-1/2T

−˙ Ιœ ‰

−˙ Ιœ ‰

‰ Ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ Ιœ∀

‰ Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ ‰

-1/2T

(loco)

−˙∀ œµ − œ∀ −

≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ œµ − œ∀ −

≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ œ∀ − œµ −
−˙∀ œµ − œµ −

Ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ ‰ œ∀ − œ∀ −
(Tuba)

-1/4T

10
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

35

35

35

35

35

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

120

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

−˙∀ œµ − œµ −

≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ −

≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ œµ − œ∀ −
−˙∀ œµ − œ∀ −

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ œ∀ − œµ −

ε

ε

ε

ε

ε

-1/3T

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

−ϖ∀

≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀

≈ œµ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀

Œ œ∀ Œ œµ Œ œ∀

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

-1/3T

ιœ∀ ‰ ιœ∀
‰ Œ ιœ∀

‰

ιœµ
˘ ‰ ιœ∀

‰ Œ ιœ∀
‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈

ιœµ
˘ ‰ Ιœ∀˘ ‰ ιœµ ‰ Ιœ∀˘ ‰

Ιœµ˘ ‰ Ιœµ˘ ‰ ιœµ
‰ Ιœ∀˘ ‰

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

125 −ϖ∀

≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

Œ œ∀ Œ œµ Œ œµ

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

-1/3T
Ιœµ˘ ‰ ιœ∀ ‰ Œ ιœ∀ ‰

ιœµ ˘ ‰ ιœ∀ ‰ Œ ιœ∀ ‰

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ œµ œ∀ ≈

ιœ∀ ˘ ‰ Ιœ∀˘ ‰ Ιœµ˘ ‰ Ιœ∀˘ ‰

Ιœ∀˘ ‰ Ιœµ˘ ‰ ιœµ
‰ Ιœµ˘ ‰

ε

ε

ε

ε

ε

−˙∀ œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ −

≈ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ −

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ œ∀ − œµ −

−˙∀ œµ − œ∀ −

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

( ) ( ) ( )

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −
œµ − œ∀ − œµ − œµ −%

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

ε

ε

ε

ε

ε

−˙∀ œµ − œ∀ −

œ∀ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −

≈ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ œ∀ − œµ −>

−˙∀ œµ − œµ −

εε

εε

εε

εε

εε

-1/4T

-1/4T

( ) ( ) ( )

11
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

130

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −
œµ − œµ − œ∀ − œµ −%

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ

≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ

˙∀ ˙µ

ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀

≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀

−˙∀ œµ

ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ œµ ιœ∀ ‰

ϖ∀
-1/4T

≈ œµ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀

≈ œµ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œ∀

˙µ ˙µ

ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

ϖ∀
- 1/4T

%

%

%

%

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

134 ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œ∀

≈ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œ∀

ϖ∀

ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ œµ ιœ∀ ‰ >

ϖ∀

-1/3T

-1/4T

+1/3T

≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

ϖµ

Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ œµ Ιœ∀ ‰

ϖ∀

-1/4T

-1/4T

≈ œ∀ œµ œµ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ

≈ œ∀ œµ œµ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ

ϖµ

Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ œ∀ Ιœµ ‰

ϖµ

-1/3T

-1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

ϖµ

Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰

ϖµ

rall.

+1/3T

-1/4T

ϖ∀

ϖ∀

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀> %

ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

ϖµ

+1/2T

+1/2T

-1/4T

12
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

34

34

34

34

34

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

139

−œµ ‰ −œ∀ ‰

‰ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ‰ ‰ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ‰

−œµ Ιœ∀ − −œ∀ Ιœµ −

−œµ ιœ∀ − −œ∀
ιœµ −

q = 83
& accel.

ε

ε

ε

ε

ε

q = 90
A tempo II (c)

−œ∀ ‰ −œµ ‰

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ œ∀ œµ œµ œµ ‰ ‰ œ∀ œµ œ∀ œµ ‰

−œ∀ Ιœµ − −œµ Ιœ∀ −
%

−œ∀
ιœµ − −œµ Ιœ∀ −

poco rall.

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀

−œµ ‰ −œ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ≈ ‰ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ‰

−œµ ιœ∀ − −œ∀
ιœµ −

−œµ Ιœ∀ −œ∀ Ιœµ

rall.q = 87 œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀
8

−œ∀ ‰ −œ∀ −ιœ ‰ −

‰ œµ œ∀ œ∀ œµ ‰ ≈ ≈ ≈ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
8

−œ∀ Ιœµ − −œµ −ιœµ ‰ −>

−œ∀ Ιœµ − −œµ −Ιœ ‰ −

(molto rall.)

~ +1/2T

~ +1/2T

Ε -

Ε Ο

Ε -

q = 59

Ο

(loco)

}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

31

31

31

31

31

35

35

35

35

35

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

143 œ∀ − œ∀ œ∀ ˙∀ œ∀

˙µ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

q = 103
& poco accel.

Súbito

Súbito

Súbito

Súbito

Súbito

εε

εε

εε

εε

εε

Ιœ∀ − ˙∀ ≈

˙µ −ιœ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ≈

˙∀ −Ιœµ

˙∀ −Ιœµ

A Tempo II (a)
q = 106 œ∀ − œ∀ ˙ œµ

˙∀ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

poco rall.

Ιœ∀ − œ∀ œ∀ −œ∀ ≈

˙∀ −ιœ∀ −

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœµ ≈

˙∀ −Ιœµ −

˙∀ −ιœµ −

q = 100 œ∀ − œ∀ œ∀ ˙∀ œ∀

˙µ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

q = 106
A Tempo II (a)

Ιœ∀ − ˙∀ Θœ

˙µ −ιœ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ≈

˙∀ −Ιœµ

˙∀ −Ιœµ

Ιœ∀ − −œ∀

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀

‰ œµ œµ œµ œ∀

˙µ

˙∀

8

8
4 4

13
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

150
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

4 4

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ
8

8

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
4 4

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
4

4

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
4 4

poco rall. q = 98
œ∀ − œ∀ œ∀ ˙∀ œ∀

˙µ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

A Tempo II (a)
q = 106

Ιœ∀ − ˙∀ ≈

˙µ −ιœ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ≈

˙∀ −Ιœµ

˙∀ −Ιœµ

Ιœ∀ − Ιœ∀ ˙ œµ

˙∀ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

Ιœ∀ − œ∀ œ∀ −œ∀ ≈

˙∀ −ιœ∀ −

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœµ ≈

˙∀ −Ιœµ −

˙∀ −ιœµ −

poco rall. q = 100 œ∀ − œ∀ œ∀ ˙∀ œ∀

˙µ ˙∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

A Tempo II (a)
q = 106

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

0500

0500

0500

0500

0500

31

31

31

31

31

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊∋◊(

156 Ιœ∀ − ˙∀ Θœ

˙µ −ιœ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ ≈

˙∀ −Ιœµ

˙∀ −Ιœµ

Ιœ∀ − −œ∀

‰ œµ œ∀ œ∀ œµ

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀

˙µ

˙∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
8 8
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